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З розвитком техніки, в умовах інтенсивного 
використання природних ресурсів і зростання 
забруднення навколишнього природного се-
редовища дедалі більшого значення набуває озе-
ленення територій та житлових приміщень. І тут 
важливу роль відіграє квітникарство, яке не лише 
дає змогу озеленити та прикрасити середовище, 
що нас оточує, отримати естетичну та душевну на-
солоду, а й сприяє вихованню бережливого став-
лення до природи, розвитку творчої особистості і 
формуванню почуття прекрасного.

Озеленення – один з ефективних і доступних 
засобів оптимізації навколишнього середовища. 
Адже відомо, що зелені рослини можуть бути не 
тільки чутливими індикаторами забрудненості ат-
мосферного повітря, а й виконувати оздоровчу 
функцію, тобто поглинати значну кількість шкідли-
вих компонентів. Вміло озеленена територія – це 
справжній витвір мистецтва, зі своїми законами і 
формами створення. За цими законами створюють-
ся парки, алеї, сади, найкращою прикрасою яких 
стають квітники. А це не лише краса, але й чисте 
повітря, втілення гармонії з навколишнім середо-
вищем. 

Останніми роками зріс інтерес до всього, що 
пов’язано з рослинами та оформленням з їх допо-
могою інтер’єрів. І це не мода на квіти, а бажання 
зробити красивим те місце, де ми живемо, працю-
ємо, навчаємося. Адже квіти створюють затишок, 
піднімають настрій, знімають стрес. Неабияке зна-
чення має залучення дітей до практичної роботи з 
озеленення, що, зокрема, вносить естетичний ас-
пект в їх екологічне виховання. 

З 3 до 5 травня ц.р. у м. Києві відбувся Всеукра-
їнський конкурс з квітникарства та ландшафтного 
дизайну позашкільних і загальноосвітніх навчаль-
них закладів «Мальовнича країна – футбольна краї-
на», присвячений проведенню Євро-2012 в Україні. 
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Конкурс проводився з метою виховання патріо-
тизму та екологічної культури особистості, активі-
зації пізнавальної, творчої і просвітницької діяль-
ності учнів, залучення учнівської молоді до роботи 
з поліпшення стану зовнішнього озеленення та 
ландшафтного дизайну територій навчальних за-
кладів.

Учасниками конкурсу стали команди, до складу 
яких увійшли вихованці позашкільних навчальних 
за кладів еколого-натуралістичного спрямування, 
уч ні загальноосвітніх навчальних закладів, котрі 
від відують творчі учнівські об’єднання відповідного 
напряму та володіють необхідними вміннями і нави-
чками з квітникарства та ландшафтного дизайну.

Основними завданнями конкурсу було визна-
чено:

 – формування високого рівня екологічної та ес-
тетичної культури учнів, вихованців, слухачів;

 – вивчення елементів ландшафтного дизайну та 
садово-паркового мистецтва;

 – створення художнього образу інтер’єрів на-
вчальних закладів засобами озеленення;

Керівники і вихованці гуртка «Аматори зеленої 
архітектури» Івано-Франківської міської дитячої 
екологічної станції репрезентують свій проект 

на території НЕНЦ
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 – ознайомлення з сучасними тенденціями в 
галузі ландшафтного дизайну та озеленення, роз-
роблення ландшафтних композицій;

 – обмін досвідом роботи учнів з квітникарства 
та ландшафтного дизайну;

 – розвиток допрофесійних якостей квітникаря, 
озеленювача, ландшафтного дизайнера;

 – популяризація досягнень вітчизняного квіт-
никарства та декоративного садівництва, нових 
сортів і прогресивних агротехнічних прийомів.

У фінальному етапі взяли участь команди-пере-
можці І етапу конкурсу з 12 областей України: 
Київської, Одеської, Закарпатської, Волинської, 
Луганської, Сумської, Чернівецької, Черкаської, 
Миколаївської, Чернігівської, Івано-Франківської, 
Рівненської.

Програмою конкурсу було передбачено:
 – проведення командами-учасниками виступів-

презентацій проектів з квітникарства та ландшафтно-
го дизайну «Мальовнича країна – футбольна країна»;

 – практичну реалізацію репрезентованих про-
ектів квітників та ландшафтних композицій на те-
риторії НЕНЦ.

Тематика запропонованих проектів була різно-
манітною – від втілення м’яча чи його фрагментів 
(наприклад, проекти «Гостинно вітаємо Євро-2012  
в Україні», виконаний вихованцями гуртка «Ама-
тори зеленої архітектури» Івано-Франківської 
міської дитячої екологічної станції; «Озеленення 
та кольорове вирішення ділянки «Мальовнича 
Україна» еколого-натуралістичного центру», за-
пропонований вихованцями гуртка «Юні аматори 
зеленої архітектури» Комунального закладу «Чер-
нівецький обласний центр еколого-натуралістич-
ної творчості учнівської молоді») до символіки 
Євро-2012 (клумба «Кубок чемпіонату Європи за-
воює Україна» (кубок на вишиваному українському 
рушникові, створеному з однорічних квітів) вихо-
ванців гуртка «Фітодизайн» Мукачівського місько-
го еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді Закарпатської області). Цікаві 
ідеї футбо льної тематики репрезенту-
вали та втілили юннати Ямпільської ра-
йонної станції юних натуралістів Сум-
ської області у своєму проекті «За країну 
вболіваємо, любим і озеленяємо», де, 
крім квіткового оформлення, діти ви-
користали дерев’яні фігури вболіваль-
ників з відповідними атрибутикою та 
символікою, а також Миколаївського 
обласного еколого-натуралістичного 
центру учнівської молоді, які виготови-
ли з лози «Футбольну берегиню».

На конкурсі були представлені про-
екти, в яких відтворено мальовничі ку-
точки України, як, наприклад, проекти 
«Синьоока Волинь» екологічного клу-
бу «Чарівний дивосвіт» Воютинської 
загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів 
Луцького району Волинської області; 

«Екодолина «AQVA» команди Спеціалізованої школи 
№3 м. Черкаси; «Зелений сад» учнів Новодар’ївської 
загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів Луганської об-
ласті; «Мальовнича країна – футбольна країна» учнів 
Ширяївської ЗОШ І–ІІ ступенів №3 Одеської області. 

Роботи учасників оцінювалися членами журі за 
такими критеріями: 

 – ідея та техніка виконання – 10 балів;
 – новизна та оригінальність – 7 балів;
 – дотримання вимог щодо екологічності проек-

ту – 7 балів;
 – рівень виконання агротехнічних прийомів – 8 

балів;
 – творчі знахідки та оригінальність художнього 

оформлення – 8 балів;
 – композиційна довершеність – 10 балів.

За підсумками двох етапів Всеукраїнського кон-
курсу з квітникарства та ландшафтного дизайну по-
зашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів 
«Мальовнича країна – футбольна країна» гран-прі 
виборола команда Дитячого естетико-натураліс-
тичного центру «Камелія» м. Бровари Київської об-
ласті за презентацію та бездоганне втілення проек-
ту «Квітковий барвограй».

Перше місце вибороли команда учнів 8-го класу 
Тупичівської ЗОШ І–ІІІ ступенів Городнянського ра-
йону Чернігівської області з проектом «Зозулиця» 
та команда Комунального закладу «Станція юних 
натуралістів» Рівненської обласної ради з проек-
том «Євро-2012 – очима юннатів».

Учасники конкурсу доклали всіх своїх умінь та 
зусиль для реалізації проектів і втілили свої ідеї не 
лише красиво, а й якісно. Ескізи та проекти, запро-
поновані ними на розгляд журі, були виконані на 
високому рівні. Квітники та ландшафтні композиції 
учнів цілком можуть стати окрасою центральних 
площ будь-якого міста чи селища, сьогодні ж вони 
прикрашають територію Національного еколого-
натуралістичного центру і викликають захоплення 
його відвідувачів та гостей.

Учасники конкурсу «Мальовнича країна – футбольна країна»


